

20 ИЮН 1971

Газета №

г. Гродно

Москвичи в колхозе

В Грозном гастролирует Московский областной драматический театр. Его спектакли уже просмотрели тысячи грозненцев. На днях артисты Московского театра побывали в гостях у труженников колхоза имени 1-е Мая Грозненского района.

...Зал Дома культуры колхоза переполнен. Идет «Мачеха. Оворе де Бальзака. А когда окончился последний акт и опустился занавес, зрители долго аплодировали, выражая свою благодарность артистам за хорошую игру.

По окончании спектакля актер Владимир Иванович Пухов сказал:

— Мы очень рады, что смогли доставить нашим колхозным зрителям какое-то удовольствие, эстетическое наслаждение... Спасибо, большое спасибо за теплый прием...